Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.05.2020 №451

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

В соответствии с Федеральным законом от 6 марта 2006 г. противодействию $N_{\underline{0}}$ 35-ФЗ терроризму», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Федерации», руководствуясь самоуправления Российской Уставом муниципального образования «Город Йошкар-Ола» при решении вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма, также минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений, в целях обеспечения деятельности по противодействию терроризма на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» постановляю:

1. Признать утратившими силу:

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21 октября 2016 г. № 1561 «О создании антитеррористической комиссии администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 10 февраля 2017 г. № 147 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21 октября 2016 г. № 1561»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 декабря 2018 г. № 1388 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21 октября 2016 г. № 1561»;

постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 1 февраля 2019 г. № 71 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21 октября 2016 г. № 1561 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 26 декабря 2018 г. № 1388».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов